
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
สมัยวิสามัญท่ี 1/2567  ครั้งที่ 1 

วันอังคารที่  2   เดือน เมษายน พ.ศ.  2567 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

 
เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผู้มาประชุม 
1. นายสุทิน  สุดไกร    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นายอุทัย  นาดี     รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
3. นายสมจันทร์  อินทะสี    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 1  
4. นายสุด  วิชัย     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 3  
5. นายสุรพล  เสนาชัย    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 4 
6. นายทองสวัสดิ์  อินกอง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 5 
7. นายไพเราะ  พูดเพราะ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 7  
8. นางสาวสุดารัตน์  พรศักดา   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 8  
9. นายบุญสลัก  กุลราช     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 9 
10. นายระเบียง  ผิวเเก้ว     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 10  
11. ส.อ.จรายุทธ  เสนปัญจะ   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายดิเรก  ประดิษฐ์  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นายทวีทรัพย์  จันทรา  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
3. นางนวนมณี  วิยะรัตน์  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
4. นางศุภานัน ขันต์ภิณโญ  หัวหน้าสำนักงานปลัด 
5. นางสาวกฤษณา บุญน้อม  ผู้อำนวยการกองคลัง 
6. นายบุญช่วย แก้วไชย  ผู้อำนวยการกองช่าง 
7. นางสาวอัจฉราวรรณ  มีชัย  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
8. นางสาวรัชนี  เมาวงษ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
9. นายนิทากร  กุลราช  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
10. นางสาววันวิสา  ปัดชัยยัง  ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 
 

     /เมื่อที่ประชุมสภาฯ.... 
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             เมื่อที่ประชุมสภาฯ พร้อม  เลขานุการสภาฯ เชิญสมาชิกสภาฯ อบต.ข้าวสาร เข้าที่ประชุมและ
กล่าวรายงานต่อประธานสภาฯ  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภา          
อบต.ข้าวสาร สมัยวิสามัญที่ 1/2567 ครั้งที่ 1  ตามระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1          เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  -ขอเปิดการประชุม  สมัยวิสามัญที่ 1 / 2567 ครั้งที่ 1 ณ ห้องประชุม

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร เพ่ือหารือข้อราชการต่างๆ ตามอำนาจหน้าที่
สภาท้องถิ่น ประธานสภา อบต.ข้าวสาร ขอขอบคุณท่านนายกและคณะผู้บริหารที่
ได้จัดกิจกรรมโครงการศึกษาดูงานขึ้น เพื่อจะได้นำความรู้จากโครงการศึกษาดูงาน
มาเป็นแนวทางในการปฏิบัติเกี ่ยวกับปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง และนำความรู้ที่
ได้รับจากโครงการศึกษาดูนำมาพัฒนาชุมชนทั้งหมด 10 หมู่ ของตำบลข้าวสาร 
เพ่ือให้มีความกินดีมีสุขและเกิดประโยชน์สูงสุด ผมขอขอบคุณ ณ โอกาสนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2          เรื่องรับรองการประชุมครั้งที่เเล้ว 
                               (สมัยสามัญท่ี 1/2567 ครั้งที่ 1 วันที่่ 12 กุมภาพันธ 2567) 

-มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะขอเเก้ไข เปลี่ยนเเปลง เพิ่มเติมฯ รายงาน
การประชุมสภา สมัยสามัญท่ี 1/2567 วันที่ 12 กุมภาพันธ 2567 หรือไม่ ถ้าไม่มีจะ
ขอมติในท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ  

มติที่ประชุม   -มีมติรับรองการงานการประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องท่ีเสนอเพื่อพิจารณา 

3.1. ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม จำนวน 240,000 บาท (สองแสนสี่หม่ืนบาท) 
3.1.1 โครงการจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพรเจ้าอยู่หัว 

และสมเด็จพระนางเจ้าสุทิดาพัชรสธาพิมลลักษณะพระบรมราชินี เนื่องในโอกาส
มหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567 

   พร้อมติดตั้ง ซุ้มจำนวน 2 ซุ้ม ๆ ล่ะ 120,000 บาท เป็นเงิน 240,000 บาท   

- ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงรายละเอียดด้วยนะครับ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ รองนายก อบต.ข้าวสาร เเละผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  กระผมขอชี้เเจงดังนี้ สืบเนื่องมาจาก มีมติคณะรัฐมนตรี ให้จัดทำซุ้ม 

/เฉลิมพระเกียรติ... 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 



3 
 

เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิม
พระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567 (72 พรรษา )  จากการได้รับ
หนังสือจากอำเภอ ตามหนังสือ ที่ อด.0023.17/ว24 ลงวันที่ 29 มีนาคม 2567 
โดยทางกระทรวงมหาดไทยได้มอบหมายเเต่ล่ะ อปท จัดทำซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
ฯ ซึ่งทาง อบต.ข้าวสาร จะทำการปรับปรุง ตกเเต่ง ซ่อมเเซ่ม ตามบริเวณ
รอบๆ อบต.ข้าวสาร พร้อมติดตั้ง ซุ้มจำนวน 2 ซุ้ม ๆ ล่ะ 120,000 บาท เป็น
เงิน 240,000 บาท โดยทางอำเภอการเร่งรัดให้เเล้วเสร็จภายเดือน เมษายน 
โดยมีกำหนดให้ทาง อปท. ติดตั้งซุ้มเฉลิมพระเกียรติไปจนถึง 31 ธันวาคม 
ดังนั้น กระผมจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด็จพรเจ้าอยู่หัวเนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 
รอบในกรณีดังกล่าวครับ 

-ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มี
ข้อสอบถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสม เป็น จำนวน 240,000 บาท เพ่ือทำโครงการจัดซื้อซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด็จพรเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 
รอบ 28 กรกฎาคม 2567 พร้อมติดตั้ง จำนวน 2 ซุ้ม ๆ ล่ะ 120,000 บาท เป็น
เงิน 240,000 บาท ครับ 

มติที่เป็นชุม    -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

  3.2. โอนงบประมาณ 
   3.2.1 ครุภัณฑ์สำนักงาน  สำนักปลัด 

 1) โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป (สำนักปลัด) 
       - ค่าจัดซื้อพัดลมติดผนัง ขนาด 18 นิ้ว พร้อมติดตั้ง จำนวน 6 ตัว ๆ 
ละ 3,550 บาท  เป็นเงิน 21,300 บาท 
      โอนลด งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) แผนงานบริหารงานทั่วไป 
งานบริหารทั่วไป 
    - ค่าตอบแทนรายเดือนเลขานุการนายกฯ  จำนวน 21,300 บาท 
หมายเหตุ เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของ
หน่วยงานรัฐ ให้จัดซื้อตามท้องตลาด 

 
/ไม่ทราบว่า... 

 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 
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 -ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับถ้าไม่มีข้อสอบ
ถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา 

มติที่เป็นชุม   -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

3.2.2) โอนเพิ่ม แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป (สำนักปลัด)           
  - จัดซื้อพัดลมตั้งโต๊ะ ขนาด 18 นิ้ว จำนวน 4 ตัว ๆ  ละ 2,190  บาท  
เป็นเงิน 8,760 บาท 

หมายเหตุ เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของ   
หน่วยงานรัฐ ให้จัดซื้อตามท้องตลาด 

โอนลด งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) แผนงานบริหารงานทั่วไป     
งานบริหารงานทั่วไป  
  -ค่าตอบแทนรายเดือนเลขานุการนายกฯ จำนวน 8,760 บาท 

 -ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับถ้าไม่มีข้อสอบ
ถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา 

มติทีป่ระชุม    -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                                       3.2.3 ครุภัณฑ์สำนักงาน  (กองสวัสดิการสังคม) 

        1) โอนเพิ่ม ครุภัณฑ์สำนักงาน แผนงานสังคมสงเคราะห์ งานบริหา
ทั่วไปเก่ียวกับสังคมสงเคราะห์ 

        - ค่าจัดซื้อเก้าอ้ีสำหรับผู้บริหาร จำนวน 6,500 บาท 
          หมายเหตุ เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ หน่วยงานรัฐ ให้จัดซื้อตามท้องตลาด 
   โอนลด งบบุคลากร เงินเดือน (งานป้องกันและบรรเทาสาธารณ
ภัย) แผนงานรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไป 
 - ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง  จำนวน 6,500 บาท 

 - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้า
ไม่มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา 

มติทีป่ระชุม    - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

/ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์... 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 
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     3.2.4 ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ (กองสวัสดิการสังคม) 

 1) โอนเพิ่ม ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์และอิเล็กทรอนิกส์ แผนงาน
สังคมสงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์  

 - ค่าจัดซื้อคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน *(จอแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 20,000 บาท 
    หมายเหตุ ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการ
จัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 

  โอนลด งบบุคลากร เงินเดือน (งานป้องกันและบรรเทาสาธารณ
ภัย) แผนงานรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไป 

    - ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง  จำนวน 20,000 บาท 

    -ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ  

        ถ้าไม่มี ข้อสอบถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา 

มติทีป่ระชุม    -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

      3.2.5 ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (สำนักปลัด) 

            1)โอนเพิ่ม ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  แผนงานบริหารงานทั่วไป 
    งานบริหารทั่วไป 

  - ไมโครโฟนแบบไร้สาย พร้อมเครื่องรับ จำนวน 2 ชุด ๆ ละ        
   6,000  บาทเป็นเงิน 12,000 บาท 
  หมายเหตุ เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน   
 ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ ให้จัดซื้อตามท้องตลาด 

 โอนลด งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป  งานบริหารทั่วไป 

    - ค่าตอบแทนรายเดือนเลขานุการนายกฯ  จำนวน 12,000 บาท 
  -ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ  
ถ้าไม่มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา 

     มติทีป่ระชุม    -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

/4.เพิ่มเติมแผน... 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 
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 4. เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพิ่มเติมครั้งท่ี 4 

    4.1 โครงการงาน Maha Songkran World Water Festival  2024 เย็น
ทั่วหล้า มหาสงกรานต์ 2567 จำนวน 10,000 บาท 

 - ขอให้เจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องชี้แจงรายละเอียดด้วยนะครับ 

       - เรียนท่านประธานสภาฯ รองนายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภาฯ 
เเละผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านกระผมขอชี้แจงดังนี้เนื ่องจากได้รับหนังสือ
จากอำเภอ ตามหนังสือ ที่ อด 0418/1260 ลงวันที่ 26 มีนาคม 2567 เรื่อง 
โครงการงาน Maha Songkran World Water Festival 2024 เย็นทั่วหล้า 
มหาสงกรานต์ 2567 เพ่ือขอรับเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในพื้นที ่ เเห่ง 10000 บาท เพื ่อสมบทในการจัดงาน Maha Songkran 
World Water Festival เเละงานมหาสงกรานต์ จังหวัดอุดรธานี ประจำปี 
2567 ระหว่างวันที่ 13-16 เมษายน 2567 ณ สนามทุ่งศรีเมือง จังหวัด
อุดรธานี (software) จึงมีมติเห็นชอบให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นใน
พื้นที ่ อุดหนุนงบประมาณให้ที ่ทำการปกครองอำเภอบ้านผือ เเห่งล่ะ 
10000 บาท ซึ่งในเเผนพัฒนาท้องถิ ่น (พ.ศ. 2566-2570) ไม่ได้ตั้ง 
โครงการงาน Maha Songkran World Water Festival 2024 เย็นทั่วหล้า 
มหาสงกรานต์ 2567 ไว้ ดังนั้น กระผมจะขอเพิ่มเติมเข้าไปในแผนพัฒนา
ท้องถิ่น  (พ.ศ. 2566-2570) เพื่อจะได้ขออนุมัติเงินอุดหนุนให้ที่ทำการ
ปกครองอำเภอบ้านผือ เเจ้งให้ทราบครับ 

           -ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสอบถามเพิ่มเติมไหมครับถ้า                        
ไม่มีข้อสอบถามเพ่ิมเติมจะขอมติในที่ประชุมในการพิจารณา 

      มติทีป่ระชุม    -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องอ่ืนๆ 

      
           - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ หรือไม่ ถ้ามีขอเชิญครับ 

 
/กระผมสงสัย... 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 
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-กระผมมีข้อสงสัยเกี ่ยวกับงบประมาณในการซ่อมบำรุงศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 4 ศูนย์ ว่าจะนำงบประมาณในส่วนไหนมาใช้ในการซ่อม
บำรุงในการติดตั้งกล้องวงจรปิดเเละติดตั้งแอร์ครับ 

 
-เรียนประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภาฯ เเละ

ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมต้องเรียนเเจ้งให้ทราบว่างบประมาณที่ใช้
มาจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเเต่ละศูนย์เพราะเเต่ละศูนย์จะมีงบประมาณอยู่
เเล้ว ว่ามีจำนวนงบประมาณมากน้อยเท่าไร ถ้ามีงบประมาณเพียงพอตามที่
ได้ประเมินราคาในการซ่อมบำรุงเเต่ละศูนย์ทาง อบต. ข้าวสาร ก็จะทำการ
ดำเนินซ่อมบำรุงพร้อมกันทั้ง 4 ศูนย์ แต่ถ้าตรวจพบว่าไม่มีงบประมาณ
เพียงพอ ทาง อบต.ข้าวสาร ก็จะขออนุมัติใช้จ่ายขาดเงินสะสมต่อไปครับ 
เเต่ส่วนที่จะต้องดำเนินการให้เเล้วเสร็จด่วนที่สุดคือจะต้องติดตั้งกล้องวงจร
ปิดเเละติดตั้งเเอร์ก่อนทั้ง 4 ศูนย์ ก่อนเปิดการเรียนการสอนประจำปี
การศึกษา 2567 ครับ 

 
-เรียนประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภาฯ เเละ

ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมต้องเรียนสอบถามเกี่ยวกับการเเก้ไขปัญหา
น้ำท่วมหน้า รพ.สต.ข้าวสาร ว่าจะนำงบประมาณในส่วนไหนเข้ามาแก้ไข
ปัญหานี้ เเละกระผมอยากเสนอให้ ท่านสมาชิก อบต ทุกท่านจะรบกวนขอ
งบประมาณในการบริหารเเต่ละหมู่บ้าน นำงบประมาณเเต่ละหมู่บ้านของ
ท่านมาเเบ่งช่วยกันเเก้ไขปัญหาได้หรือไม่ รบกวนฝากท่านสมาชิกทุนท่าน
พิจารณาด้วยครับ 

 
เร ียนประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภาฯ เเละ

ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมต้องเรียนเเจ้งให้ทราบเกี่ยวกับปัญหาน้ำ
ท่วมหน้า รพ.สต.ข้าวสาร ตอนนี ้ทาง อบต.ข้าวสาร ได้ดำเนินการ
มอบหมายให้ทาง กองช่าง ได้เขียนแบบ ในการใช้จ่ายในการเเก้ไขปัญหา
น้ำท่วม จะใช้งบประมาณ อยู่ที่ 4 ล้านกว่าๆ โดยวิธีการขุดลอกร่องน้ำหน้า 
รพสต.ข้าวสาร ติดตั้งเครื่องสูบน้ำ เพ่ือให้น้ำไหลไปลงฝายกุดเข็ง ระยะทาง
ประมาณ 700 กว่าเมตร ซึ่งกระผมได้ทำการให้ทางกองช่างเข้าไปกรอบ
ข้อมูลเพื่อของบประมาณเข้าไปทางสำนักงบประมาณกลาง ซึ่งถ้าได้ตามท่ี 
ของบประมาณไปก็ถือว่าเป็นโอกาสที่ดีในการนำงบประมาณนี้มาแก้ปัญหา  

/แต่ถ้าไม่ได้... 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 

นายบุญสลัก   กุลราช 

สมาชิก อบต.ม.9 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 

นายกอบต.ข้าวสาร 
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เเต่ถ้าไม่ได้ตามที่เราของบประมาณไป ทางกระผมและทุกท่านจะต้องทำ
การประชุมหาทางออกอีกครั้งว่าเราจะสามารถใช้งบประมาณในส่วนไหนได้
บ้าง แจ้งให้ทราบประมาณนี้ครับ 

          - เรียนประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภาฯ เเละผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ดิฉันขอเเจ้งประชาสัมพันธ์เกี ่ยวกับโครงการใน วันที่ 11 
เมษายน 2567 รบกวนท่านสมาชิกทุกท่านคัดเลือกผู ้ส ูงอายุเข้าร่วม
โครงการ หมู่บ้านล่ะ 5 ท่าน โดยทางโครงการจะมีกิจกรรมต่างๆ ในผู้สูงอายุ
ได้มีส่วนร่วมในโครงการ เเละช่วงบ่าย จะมีการ รดน้ำขอพร ผู้สูงอายุ ฝาก
ประชาสัมพันธ์ด้วยค่ะ 

      - เรียนประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภาฯ เเละผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ดิฉันขอเเจ้งประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับโครงการ ธนาคารขยะ 
ทางกระทรวงมหาดไทย ได้เเน่นย้ำ เรื่อง ธนาคารขยะ ให้ทางองค์การบริหาร
ส่วนตำบล ทำการจัดตั้ง ธนาคารขยะ โดยทางสำนักปลัด ตั้งหมู่บ้านเป้าหมาย
ไว้ ที ่ หมู ่ 1 เเละ หมู ่.4  โดยทางสำนักปลัดจะออกประชาคมให้ความรู้
เกี่ยวกับธนาคารขยะเพ่ือหารืออีกครั้ง ฝากประชาสัมพันธ์ด้วยค่ะ 

         - ไม่ทราบว่ามีท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ  

ที่ประชุม  - ไม่มี 

  - สำหรบัวันที่ขอกล่าวปดิการประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา   13.30  น. 

 

 

     

 

 

 

นางสาวอัจฉราวรรณ  มีชัย 

ผอ.กองสวัสดิ์การสังคมฯ 

นางสาวรัชนี  เมาวงษ์ 

นักวิเคราะห์นโยบายแผนฯ 

     (ลงชื่อ) ส.อ………………………………………..ผู้จดรายงานการประชุม 

                      (จรายุทธ  เสนปัญจะ) 

          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
      

(ลงชื่อ)…………………………………………….ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                 (นายสุทิน  สุดไกร) 

    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 

ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 
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หมายเหตุ 

           คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เห็นร่างข้อความถูกต้อง ตรงกับที่ได้ประชุมไว้ 
จึงบันทึกไว้เป็นหลักฐาน 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(ลงชื่อ)……………………………………….ประธานกรรมการ 

           (นายบุญสลัก  กุลราช) 

 

(ลงชื่อ)………………………………………..กรรมการ 

           (นายสมจันทร์  อินทะสี) 

 

(ลงชื่อ)………………………………………..กรรมการ/เลขานุการ 

        (นางสาวสุดารัตน์  พรศักดา) 

       


